

Объединенные Арабские Эмираты сегодня являются популярным туристическим направлением. Популярность ОАЭ связана с тем, что в стране стремительно развивается инфраструктура, строятся новые отели, заведения для отдыха и развлечений. Если вы хотите организовать самостоятельное путешествие в ОАЭ, рекомендуется воспользоваться интернет-сервисами, осуществляющими раннее бронирование авиабилетов, в сентябре можно смело бронировать билеты на новогодние каникулы, а если вы запланировали отдых на летние месяцы, то зимой можно оформить билеты по очень привлекательной цене.

На территории Объединенных Арабских Эмиратов преобладает тропический пустынный климат, здесь всегда жарко и сухо, периодически случаются песчаные бури. Дневная температура в летние месяцы поднимается до +40...+45 °С. Зимой средняя температура воздуха в дневные часы составляет +20...+23 °С. Осадки бывают редко, преимущественно в период с ноября по май.

Столицей ОАЭ является город Абу-Даби, расположенный на территории одноименно эмирата. Абу-Даби — самый большой по площади эмират, его площадь составляет 67 340 км². Он граничит с Дубаем и Шарджей. Северная граница эмирата омывается Персидским заливом.

В столице эмирата сосредоточено множество промышленных предприятий. Также город Абу-Даби является культурным центром страны. Деловая жизнь города сосредоточена в районе набережной Корниш. На набережной расположены бизнес-центры и небоскребы. Остальные районы города — это тунхаусы и виллы, где проживают обеспеченные люди.

Самая главная историческая достопримечательность столицы ОАЭ — форт Каср аль-Хосн (Белый форт), построенный в XVIII веке. Первоначально на месте форта была построена сторожевая башня. Со временем к башне пристроили стену, в 1793 году постройка была расширена, так и появилась крепость.

Главной религиозной достопримечательностью города Абу-Даби является Великая мечеть шейха Заеда. Она входит в шестерку самых больших мечетей в мире. Данная мечеть названа в честь основателя и первого президента государства ОАЭ — Зайда ибн

Султана ан-Нахайяна. Мечеть открыта для посещения туристами, вход в нее бесплатный.

По углам мечети установлены четыре минарета, их высота составляет приблизительно 107 метров. На внешней стороне главного здания возвышаются белые купола, украшенные мрамором. Внутренний двор мечети выложен цветным мрамором. Цветочный узор на полу — это мозаика из разноцветного мрамора.

Также в городе немало интересных современных построек. Особого внимания заслуживают башни-небоскребы Al Bahar. Эти башни-близнецы были спроектированы лучшими мировыми архитекторами, которые продумали все до самых мелочей. Для того чтобы сэкономить на установке кондиционеров, архитекторы и инженеры изобрели инновационную систему в виде экранирующего фасада. Подвижные экранирующие элементы располагаются практически по всей площади башен, они обеспечивают вентиляцию и естественное освещение.

Эмират Абу-Даби и его столица славятся своими ресторанами и кафе. Здесь можно найти множество заведений, где отлично готовят национальные блюда. Стоит отметить, что кухня ОАЭ не сильно отличается от кухонь других арабских стран. Наиболее распространенными блюдами здесь являются: запеченная с зернами пшеницы баранина, тушеная баранина с рисом, шаурма, люля-кебаб, салат из петрушки и пшена.

Большая часть отелей в эмирате Абу-Даби и его столице имеет категорию четыре-пять звезд. Соответственно, стоимость проживания может быть немалой. Если вы привыкли к экономному отдыху, то лучше всего осуществлять бронирование отелей заранее, сделать это можно через Интернет.